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PRESIDENTE: REPRESENTANTE DA FECOMÉRCIO SECRETÁRIO EXECUTIVO 

Rubricas - “ATA da 4ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONCEL/MT – 17/09/2019 em CUIABA/MT”.  

 

Ata da Quarta Reunião Extraordinária do Conselho de 

Consumidores de Energia Elétrica do Estado de Mato 

Grosso – C0NCEL/MT, realizada às 08H00MIN, do dia 

dezessete de setembro de dois mil e dezenove, na 

sala de reunião nº 02 da Energisa Mato Grosso de 

Cuiabá, na rua Vereador João Barbosa Caramuru, 

184, Bandeirantes, em Cuiabá - Mato Grosso. 

  
 

Aos dezessete dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, às oito horas, 
na sala de reunião nº 02 da Energisa Mato Grosso de Cuiabá, na rua Vereador João 

Barbosa Caramuru, 184, bairro Bandeirantes, em Cuiabá - MT, os Membros 
Conselheiros, representantes do Conselho de Consumidores de Energia Elétrica do 
Estado de Mato Grosso – CONCEL/MT reuniram-se extraordinariamente para 

discutir e deliberar os seguintes assuntos: (i) elaboração do Planejamento Anual de 
Atividades de Metas – PAM para 2020; (ii) Ofício 015/2019 para contratação de 

assistente administrativo; (iii) afastamento temporário do Presidente do Conselho; (iv) 

capacitação dos conselheiros para 2019; e, (v) assuntos gerais. A presente reunião 
contou com a presença dos Membros Conselheiros, representante da FECOMÉRCIO, 
Sr. Marco Antônio Guimarães Jouan (titular e Presidente); da FAMATO, Sr. Edvaldo 

Belisário dos Santos (titular e Vice-Presidente); do PODER PÚBLICO, Sr. Ênio Alves 
dos Santos (titular) e Sr. Teomar Estevão Magri (suplente), e da FEMAB, Sr. Benedito 

Paulo Nunes de Abreu; da FIEMT, Sr. Francisco Nelson Tinoco (suplente). Depois de 
concluídos os trabalhos, solicitaram a elaboração desse registro, informando que: a) 
discutiram e atualizaram o Plano Anual de Atividades e Metas – PAM para 2020, que 

fará parte da presente ata – cuja planilha e detalhamento do PAM serão posteriormente 
entregues ao secretário executivo para elaboração de carta para encaminhamento à 

Agência Nacional de Energia Elétrica – ANEEL e ao Diretor Presidente da EMT (em 
cópia); b) informaram terem assinado o Ofício nº 015/2019, solicitando à Energisa Mato 

Grosso providências para urgente contratação de Assistente Administrativo para 
assessorar nos trabalhos do Conselho; c) assunção temporária da Presidência do 
Conselho pelo Vice-Presidente, Conselheiro Edvaldo Belisário dos Santos, em razão da 

necessidade de tratamento de saúde pelo Presidente, Conselheiro Marco Antonio G. 
Jouan, em conformidade com o regimento interno do CONCEL, estabelecido o prazo de 

trinta (30) dias, a partir de 18/09/2019; d) decidiram pelos temas sugeridos pelo 
Conselheiro Teomar Estevão Magri para a capacitação dos conselheiros relativo ao ano 
de 2019. Nada mais havendo a registrar, encaminha-se a presente para assinatura do 

Presidente e Vice-Presidente, cuja lista de presença integra a presente. 
 
 
 

FECOMÉRCIO:       _______________________________ 
                                     Marco Antônio Guimarães Jouan  

                                     Conselheiro Titular e Presidente 
 
FAMATO:               _______________________________       

                                       Edvaldo Belisário dos Santos 
                                 Conselheiro Titular e Vice-Presidente 

 

 


